

照例要說一句『除蘇聯棄權外，本案通過』。此外蘇聯代表一開口就是半小時，其他代表們對於俄語也聽不懂，所以他們一獲到發言權後，大家不是上廁所，就是出去喝咖啡，等到翻譯英語或法語時，再回來領教。他們奇奇怪怪的建議，並且硬要提付表決，結果連他們的附庸如緬甸，印度之類，亦未便表示贊同，因此往往祇有他們代表團自己獨舉『貴手』。他們代表這種恬不知恥，態度自若的樣子，在其他國家，的確很難訓練出來的。還有在亞遠經委會大會時，中共居然派了六個代表，透過所謂世界工聯會到會列席。（首席代表李某，僅僅開幕及閉幕時露了兩次面。）於是在印尼的匪黨們大為得意，派了很多婆羅，在開幕典禮時混入旁聽。當蘇聯代表信口開河，述及我代表權應歸屬僞政權時，竟在來賓席上拍手起鬨，弄得大家莫明其妙。大家均以此引為笑柄。

我們這次在印尼開會，雖然

條件很差，但一般海外正義僑團的表現，是值得欣慰的，他們爲了愛護自由祖國，愛護偉大領袖冒着危險，熱烈歡迎我們，忠貞報館，儘量闡揚正義的呼聲，尤其是天聲日報，突遭被焚後，再接再厲的精神，實令人感佩，他

們這幾年中受盡了匪黨們萬般凌辱的苦悶，完全在我們中華民國的代表團前面流露出來，當他們看到祖國的國旗高懸在聯合國會場上時，高興得幾乎要掉下熱淚。總之，海外僑胞們的情緒熱忱，是值得珍貴的。

校慶、年會！

交大友聲一周年紀念

莫衡

我交大同學散佈於自由中國寶島上者爲數甚多，平日因各人工作關係，甚少晤談機會，自友聲出版後，同學間彼此聲息相通，獲益匪鮮。並可藉友聲一頁，發表個人見解，促進各同學事業上之發展，學問上之增益，以及精神上之團結，其收穫更不可以數字計也。目下我自由中國各方面，無不有驚人進步，全國上下

成。值茲國際局勢之發展，益復有利於我，反攻大陸有期，我同學責任更見繁重，應如何爭取時間，預爲籌劃，學凡動員人力物力，改進事業，增加生產，配合反攻軍事之進展，以及將來復國建國之百年大計等，亟盼各同學在友聲上發表高見，俾大家共同研討，貢獻國家。茲欣逢友聲出版一周年紀念，聊貢數語，並祝各同學康健。